
 

 

        

      

 

 
 

 În intervalul 20 – 31 octombrie 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – legea poliției locale, polițiștii locali din cadrul Serviciilor Ordine și liniște publică, 

Circulația pe drumurile publice, au desfășurat activități de prevenire și constatare a faptelor de natură 

contravențională.  

 Pe lângă activitățile specifice întreprinse de polițiștii locali, aceștia au intervenit la un număr 

de 135 sesizări telefonice primite de la cetățeni, dar și la un număr de 77 de sesizări ale polițiștilor 

locali din Dispeceratul instituției.  

În urma verificărilor efectuate în teren pentru stabilirea situației de fapt a celor semnalate, dar 

și din oficiu, polițiștii locali au legitimat 310 persoane, iar pentru încălcarea prevederilor legale au 

întocmit un număr de 178 procese verbale de constatare a contravențiilor, cuantumul total al 

amenzilor fiind de 33.890 lei.  

Pentru nerespectarea normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice s-a aplicat 

un număr de 42 sancțiuni contravenționale potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991 pentru 

sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, 

iar faptele constatate și sancționate au fost : tulburarea liniștii publice, consumul de alcool pe 

domeniul public, apelarea la mila publicului, etc. De asemenea, la sesizările cetățenilor, pe timpul 

nopții, au fost dispersate mai multe grupuri de tineri care tulburau ordinea și liniștea publică în 

următoarele zone : Pietonal Unirii, str. Sucevei, Parcul Mihai Eminescu, Parcul Primăriei, Centrul 

Istoric.   

Astfel, în data de 23.10.2023, în jurul orelor 02:12, la sesizarea polițistului local din 

dispecerat s-a intervenit în parcarea Luceafărul, unde mai mulți tineri ascultau muzică și dansau, 

tulburând liniștea publică. La fața locului s-a constatat că mai mulți tineri ascultau muzică de la un 

dispozitiv audio dintr-un autovehicul, fiind legitimat conducătorul auto și sancționat contravențional 

potrivit Legii nr. 61/1991, iar grupul a fost dispersat. 

În data de 27.10.2023, în jurul orelor 10:20, în timpul patrulării pe str. Marchian nr.5, polițiștii 

locali care au depistat un bărbat, care se manifesta gălăgios și făcea gesturi obscene, spre indignarea 

trecătorilor. Polițiștii locali au procedat la legitimarea persoanei, dispunând sancționarea 

contravențională potrivit Legii nr. 61/1991 și îndepărtarea din zonă. 

În aceeași zi, în jurul orelor 12:10 polițistul local din Dispecerat a sesizat patrula repartizată 

în Centrul Istoric, că un autovehicul a pătruns în zona destinată circulației pietonilor. La fața locului 

polițiștii locali au identificat conducătorul auto, dispunând sancționarea potrivit prevederilor H.C.L. 

nr. 292/2017 și solicitându-i să elibereze zona pietonală, acesta conformându-se. 

În jurul orelor 15:47, în urma unei sesizări telefonice,  polițiștii locali s-au deplasat pe str. 

Vârnav  nr. 8, unde o persoană era căzută pe trotuar. La fața locului polițiștii locali au găsit o persoană 

căzută, în stare de  inconștiență, motiv pentru care a fost solicitat sprijin prin apel la serviciul de 

urgență 112. La fața locului a venit o ambulanță care a preluat persoana și a condus-o la U.P.U. la 

Spitalul Județean de Urgență Mavromati Botoșani, pentru tratament de specialitate. 

În jurul orelor 16:20, în urma unui apel telefonic, polițiștii locali au intervenit pe str. 

Marchian, la o casă de amanet, unde un cetățean a solicitat să schimbe o bancnotă ce părea a fi 

falsificată. La fața locului polițiștii locali au identificat persoana, au legitimat-o și conform procedurii 

au predat-o ulterior, pentru cercetări unui reprezentant al Inspectoratului de Poliție Județean. 

 Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele 

predispuse aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră a fost aplicat un număr de  103 sancțiuni 

contravenționale, din care pentru nerespectarea prevederilor O.U.G. nr. 195/2002 – 

oprirea/staționarea interzisă, blocare cale de acces – 43 sancțiuni contravenționale, iar penru 

nerespectarea H.C.L. nr. 292/2017 – 60 sancțiuni contravenționale -  autovehicule parcate fără tichet 

afișat la vedere în parcările publice prevăzute cu parcometre, ocuparea locului de parcare concesionat 

de către alte persoane.  
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